



@
热点

一按鼠标,“四证”全搞定

健康证、生育证、独生子女光荣证和流动人口婚育证明可网上直接办

星报讯(星级记者 王玉) 关系千家万户的生殖保健服务证、生育证、独生子女光荣证和流动人口婚育证明,今后可从网上直接申办,如果选择人工办理的话,将实行首接责任制,或者限时办结的方式,快速办理。这是昨日我省人口计生委新推出的便民政策。

昨日,记者从省人口计生委了解到,我省《关于方便群众办证的实施办法》出

台,明确提出我省办理“四证”即生殖保健服务证、生育证、独生子女光荣证和流动人口婚育证明时,将实行首接责任制、一次性告知和限时办结等便民措施。

据介绍,首接责任制的适用范围包括:流动育龄夫妻要求在户籍地或现居住地办理生殖保健服务证的;夫妻双方都是我省户籍,当事人自行选择在一方户籍地申请办理“四证”的;或者夫妻一

方为我省户籍,要求在我省办理“四证”的。

在办理中,对符合“四证”申请条件且材料齐全的,办证单位应予以即时办理或按法定时限办理,并向当事人户籍所在地或其他相关信息核查地通报;对不符合办理条件的,将释明不予办理的理由。对提交的申请材料不齐全的,将一次性书面告知需要补齐的全部材

料。因特殊情况无法在法定时限内办结相关证件或证明时,将书面告知当事人延期办结的具体时限和理由。

此外,记者了解到,为了方便更多的百姓办证程序的简便,我省将逐步在全省推行网上申请办证,由城市向农村覆盖。申办项目由目前的生殖保健服务证、独生子女父母光荣证、流动人口婚育证明拓展到了生育证等。

@
时政



当前,正值烟花爆竹等危险品运输高峰,为提升在突发情况下快速反应及处置危化品运输车辆交通事故的能力,日前,黄山市祁门县公安局交警大队组织了危险化学品运输车辆交通事故处置演练,达到了预期演练效果。 郭银炳 记者 陈明

年内,合肥菜价不会大涨

上周末,合肥迎来了今冬第一场雪,虽然雪并不大,但细心市民却发现,香菜、毛白菜、西红柿、黄瓜等蔬菜价格已经随之上涨,涨幅都在一成左右。不过,合肥“大菜篮子”周谷堆市场表示,他们已经做了年底保供的各种应急预案,近期合肥菜价不会整体大幅上涨。

此外,“大菜篮子”已启动与交通秩序保障预案,即日起,在交易时间内私家车不得进入水果交易区内。 李涛 记者 董艳芬

举报交通违法奖你现金

当发现公路客运车辆有交通违法行为请举报,交警不仅进行查处,还对举报人进行奖励。昨日,记者从祁门县公安局交警大队获悉,为深入推进该县集中整治“三超一疲劳”交通违法行为专项行动,充分发动广大群众积极性,凡经举报被查获且核实属实的交通违法行为,将给予举报者50元的现金奖励。

郭银炳 记者 陈明

5年内下塘镇将打造新区

昨日,记者从长丰县获悉,作为合肥市首批镇级市建设试点镇,该县下塘镇将在5年内打造一个新区。

据了解,去年,长丰县下塘镇与水湖镇、肥东县长临河镇、肥西县三河镇一起,成为了合肥市首批镇级市建设试点镇。而根据下塘镇发展规划,下一步下塘镇将建18平方公里新城区。预计5年时间,下塘新城区将基本成形。 星级记者 俞宝强

@
提醒

25至26日这些地方停气

昨日,记者从合肥燃气集团了解到,因凯旋门商业外管进行迁移改造接气,12月25日晚21:00时至26日上午6:00时,以下区域需停气。停气区域:习友路至湖东路的潜山路沿线区域等。民用户包括:嘉和苑等。团体户包括:国贸天城、凯旋门一号商业、市长热线办公室食堂等。 陈和斌 记者 李尚辉

如何避免得上颈椎病?

近年来,我国颈椎病的发生率明显增高并日趋低龄化。如何在日常生活中合理地保健运动,以避免颈椎病的发生?得了颈椎病该怎么治疗? 明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请安徽医科大学第一附属医院康复医学科副主任医师陈和木与读者交流。陈和木,擅长颈肩腰腿痛的临床和基础研究,截瘫、偏瘫、脑瘫等神经疾患的临床治疗,四肢关节功能障碍的临床治疗,头痛及眩晕等临床常见病症的诊治。 王异 记者 李皖婷

省城第四座献血屋启用

合肥市第四座爱心献血屋——蜀山区望潜接口的献血屋上周末正式启用。献血屋的工作时间定为9点30分至17点30分,除春节外,双休日和节假日正常工作。据了解,合肥市区还有淮河路步行街鼓楼献血屋、大学城商业中心献血屋、安医二附院合家福商业广场旁献血屋三座。“十二五”期间,合肥(含三县)将建成启用14座献血屋,逐渐替代传统的献血车。 本报记者

家纺从此可以自己设计

昨日,中国首家可以由消费者自主设计的家纺电商网站凝彩家纺Nincee.com在合肥蜀山电子商务产业园上线。一直以来,同质化竞争、库存及渠道成本较高困扰着家纺市场,且图样生产的高成本从根本上制约了家纺产品个性化设计。而在这种家纺在线定制B2C平台上,消费者可以在线自主设计、自由定制,只需要鼠标简单点击即可获得,避免了经销商、代理商、大型零售终端等渠道的层层获利。 记者 赵汗青

@
万象

同性幽会,手机被“顺走”

今年10月25日,余华(化名)在合肥一车站看到墙上留有电话号码和“同性”二字。随后,他便约对方见面。两人发生亲密关系后各奔东西,离开后,余华发现手机被对方“顺走”。10月30日,他用新手机号再次约对方见面并报警,最终,对方被民警抓获。据了解,此人与余华约会时,无意中看中其手机,遂起贼心。昨日,记者获悉,瑶海区检察院以盗窃罪对包平依法提起公诉。 杨诉 杨阳 记者 马冰璐



昨日,合肥市庐阳区银河湾社区组织志愿者来到辖区一老年护理院开展“烛光饺子迎新年”活动。在烛光的映照下,志愿者们和老人一起包饺子,表达了对新年的美好祝福。 传红 刘艳艳 记者 倪路/图

三名非法入境者被遣返

日前,黄山市歙县公安局三阳派出所,查获三名越南籍非法入境劳务人员。当日在该局出入境管理部门指导下,遣返组一行4人押解越南籍非法入境人员由黄山站出发,乘车途经六省,行程三千多公里,历时55个小时,安全抵达中越边境云南瑞丽边防检查站,将三名非法入境人员通过云南瑞丽口岸遣送出境。 胡奇泽 记者 陈明

合肥蚌埠入列全国专利保险试点地区

昨日,记者从省科技厅获悉,国家知识产权局近日公布了第二批20家专利保险试点地区名单,我省合肥和蚌埠两市被认定为全国专利保险试点地区,这是我省在开展专利权质押融资等相关工作之后,在推进知识产权与金融服务资源融合方面的又一重要进展。

星级记者 俞宝强

@
社会

打车起争执,驾乘都受伤

昨日上午11时许,省城马鞍山路与南一环交口处,因打车纠纷,一对父子乘客对的哥大打出手,将的哥打伤倒地,混乱中,打人者也流血受伤。记者了解到,这对父子在省艺校门口拦下车后,在车辆行驶不久,提出要五里庙的要求,此时车辆已经拐弯,不得不再次绕路折回。双方因此产生矛盾,从骂骂咧咧演变成推搡打打。最终,的哥和一乘客不同程度受伤。

贺开兵 星级记者 张敏

两桶水扑灭失火面包车

昨日下午4时许,亳州市区汤王大道与药都路一辆车牌号为豫Q7989的面包车停靠在路边,突然发生自燃,司机急忙在路边用水试图灭火,但火势越来越猛烈,根本无法控制。此时,一名在饭店吃饭的客人,提着两桶水就冲了出来,扑灭大火。 张超 记者 鲁龙飞

中年男子夜晚猝死舞厅

21日夜里22时许,省城北一环双岗附近一家歌舞厅内,一名中年男子突感不适,倒地昏厥。送医院抢救后,男子最终宣告死亡。记者从医院了解到,死者姓郑,59岁,送来时已气息全无,一番抢救最终无力回天。随后警方介入调查此案,发现死者身上并无明显外伤,初步判断系猝死,排除案件可能。 星级记者 张敏

好心人捡钱包还失主

在旌德工作的外地人薛某,不小心将装有4000多元现金的钱包丢失。就在他对找回钱包根本不抱希望时,接到了该县公安局巡防大队的电话,他丢失的钱一分不少地重新回到了手中。原来,他的钱包被该县县委党史办干部方毅捡到,随后交给民警。薛某一再要酬谢方毅,一再被谢绝。

曹小兵 李昀 记者 曹开发

皖能大厦
WANNENG HOTEL
特价标准间: 268元 累计十间送一间
数量有限,预订从速
订房: 62225056 62225057 订餐: 62225178
会议: 62225190 地址: 合肥市马鞍山路99号